
海老名市立上星小学校 学校運営協議会 議事録 

（令和３年度  第２回） 

１ 日時     令和３年６月 25 日（金）10:00～11:30 

２ 場所     海老名市立上星小学校 会議室 

３ 出席委員   栗山明郎学校運営協議会委員長、松樹敏弘 50 周年記念事業実行委員会

委員長、小島洋人副実行委員長、橋本恵副実行委員長、松岡義博委

員、樋口るり子委員、仲村ひとみ委員、田島紀子委員、堀夏子委員、

後藤梢委員、小松未来子委員、薄井みよ委員、島崎美奈委員、須藤智

美委員、高橋理愛委員、久津間千晶校長、和田波代教頭、五十嵐光総

括教諭、日野玄隆教諭、熊澤紗耶香教諭。 

４ 会議の内容 

（１）挨拶 

 ・学校運営協議会委員長（栗山学校運営協議会委員長） 

：上星小らしさを取り入れ、子どもたちを中心とした記念事業になるようにご協力

お願いします。 

   ・50 周年記念事業実行委員会委員長（松樹委員） 

：子どもたちが生き生きと活動できるよう委員も楽しく話し合っていきましょう。 

   ・久津間校長 

：まん延防止重点措置が解除されたので、予定通り、本日より学校公開を行ってい

ます。感染症予防対策として、1学期の多くの行事は２学期へ変更しましたが、

予定通り行えればと思っています。本日の会議も、よろしくお願いします。

（２）50 周年記念事業計画の検討 

   ・式典部会 

（熊澤教諭）  ：松岡さんにスライドショーを作成して頂きました。 

（松岡委員）  ：児童・教職員のみなさんで、上星小らしい内容に工夫して 仕

上げてください。

   ・記念誌部会 

（五十嵐総括教諭）：ページ構成とレイアウト・写真を選ぶなどこれからも作業を

進めていきます。在籍中の児童が作成するページも検討して

います。 



    質問(栗山学校運営協議会委員長)：歴代校長の挨拶を入れるのもいいのではない 

でしょうか。

          (学校)：検討します。

   ・記念品部会（堀委員）：白地のトートバックに 50 周年のロゴを入れて児童に配布

する企画を考えています。(予算があれば他にも) 

   ・検討事項 

① 規約について 

（久津間校長）：規約を作成しましたのでご確認ください。 

     （松樹 50 周年記念事業実行委員会委員長） 

：意思決定をしているので、この規約があると話し合った内容が 

確かなものとなります。 

② 予算について（堀委員）

：各部の予算を検討しました。これからの話し合いで記念品、植樹、その他の

費用も出していただいて検討していきます。 

質問（小島委員）：航空写真代は、どうなりますか。

   （五十嵐総括教諭） ：記念誌をお願いしている業者が航空写真の撮影も

担当してくださいます。児童への写真は販売する予定です。 

③ 地域からの寄付金徴収について（他校からの情報） 

（五十嵐総括教諭）：本校の予算で試行できるので、寄付金徴収はしなくても

大丈夫そうです。他校も前例はないそうです。

（松樹 50 周年記念事業実行委員会委員長） 

：予算が明確になってきたので、この中で計画していきましょう。 

④ その他 

質問（松樹委員）：プレゼンのイラストに、横断幕のデータは使えますか。

  （五十嵐総括教諭） ：データがあるのでお使いいただけます。

（３）各部の話し合い 

・式典部会（会議室） 

   ・記念誌部会（PTA 会議室） 

   ・記念品部会（理科室） 

次回の学校運営委員会は、令和３年 10 月５日（火）10：00 会議室で開催予定。 


